
 
JUNAKI NAŠEGA ČASA 

 

Prostovoljno delo ima na naši šoli že dolgoletno tradicijo. Že vrsto let velik poudarek dajemo 

medgeneracijskemu sodelovanju in povezovanju. Z našimi aktivnostmi smo tako želeli 

nadgraditi medgeneracijsko povezovanje in sodelovanje ter skrb za sočloveka. Mladim 

prostovoljcem tako želimo privzgojiti vrednote, kot so spoštovanje, ljubezen, sočutje, pomoč. 

Prostovoljci pa ob tem razvijajo pozitivno samopodobo in z njo osebnostno rastejo.  

Z Domom Kuzma gojimo zelo tesno medsebojno sodelovanje, zaupanje in dobre odnose že 

vrsto let.  Učenci prostovoljci so tekom šolskega leta ponovno v »živo« obiskovali stanovalce 

Doma Kuzma in tako nadgrajevali medgeneracijsko sodelovanje ter povezanost z njimi ob 

najrazličnejših priložnostih. Poleg tedenskih srečanj s stanovalci, so jih s svojimi obiski, nastopi 

in majhnimi pozornostmi razveseljevali ob različnih dogodkih, kot so božično-novoletni 

prazniki, materinski dan in velika noč. Ob skupnem druženju so se tako skupaj z njimi sprostili 

in uživali ob družabnih igrah, v raznih ročnih delih urili ročne spretnosti, poskrbeli za dobro 

počutje ter ob pogovorih tkali in poglabljali prijateljstvo. 

 

Tudi v šolskem letu 2022/23 nam je uspelo potrditi naziv Junaki našega časa 2023. Tako smo 

izvedli številne aktivnosti in dejavnosti, s katerimi smo obogatili in nadgradili medgeneracijsko 

povezanost. 

Slovesna podelitev s podelitvijo plakete za šolo in priznanj za učence je potekala, 23. 05. 2023 

v Domu II. Slovenskega tabora Žalec. 

 

 

Koordinatorici projekta: 

Vesna Grah, pedagoginja 

Suzana Farič, socialna pedagoginja in mentorica prostovoljnega dela 

 

 

 

MLADI PROSTOVOLJCI S SVOJIMI OBISKI BOGATIJO STANOVALCE V DOMU 

KUZMA 

 



 

   

    



         
 

      
 

 
 



BOGATIM ŽIVLJNEJE V VRTCU IN SPOZNAVAM POKLIC VZGOJITELJICE 

Učenki 9.a razreda sta se tedensko vključevali v delo skupine otrok v vrtcu. Razveseljevali sta 

jih z branjem pravljic, igro in druženjem ter izdelovanjem izdelkov ob najrazličnejših 

priložnostih. Hkrati pa sta  tudi spoznavali, kako veliko poslanstvo je biti vzgojitelj. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

DAN ZA SPREMEMBE 2023 in DAN ODPRTIH VRAT ŠOLE 

 

Slogan našega letošnjega dneva odprtih vrat je bil RAZIGRAN, VARNO UŽIVAJ DAN. 

Naša šola in vrtec spadata tudi pod ZDRAVO ŠOLO. Pod tem sloganom smo želeli združiti 

različne vidike skrbi za zdravje – vse od aktivnega preživljanja prostega časa, gibanja, zdrave 

prehrane, duševnega zdravja – ob podpori društev, organizacij in služb, ki na tak ali drugačen 

način poskrbijo za naše aktivno udejstvovanje v družbi in skrbijo na našo varnost ter nam ob 

morebitni nevarnosti priskočijo na pomoč. Dan ni izbran naključno, saj je 7. aprila 1948 začela 

veljati ustanovna listina Svetovne zdravstvene organizacije – na ta datum obeležujemo svetovni 

dan  zdravja. V dokumentu najdemo tudi definicijo zdravja, ki predstavlja »stanje popolnega 

telesnega, psihološkega in socialnega blagostanja«. Torej, zdravje je naše največje bogastvo. 

Na današnjem dnevu odprtih vrat smo obeležili še 14. DAN ZA SPREMEMBE, ki je pod 

okriljem Slovenske filantropije. Letošnji dan je nosil posebno sporočilo – Za(čutimo) dobro. S 

tem nam sporočajo, da naj pogledamo okoli sebe in takoj bomo našli stvari, ki bi jih želeli 

spremeniti, ljudi, ki bi jim radi pomagali, naravo, ki bi lahko spet zadihala. V ta namen so 

varovanci in osebje Doma Kuzma pripravili majhno pozornost v obliki srca, jo razdelili med 

obiskovalce z namenom, da nas naj spominja na ta dan in na širjenje »dobrega« v družbi. Hvala 

jim. 

Dan smo preživeli prijetno, aktivno – polni novih spoznanj. Iskrena hvala vsem, ki so naš dan 

počastili s svojim obiskom, predstavitvami ter nas skozi njega popeljali z različnimi aktivnostmi 

– Center za krepitev zdravja Murska Sobota, NIJZ Murska Sobota, reševalci NMP Murska 

Sobota, policisti UE Murska Sobota z mobilno policijsko postajo, cestna policija in vodnik 

policijskega psa, karate klub Tromejnik Kuzma, gasilska enota iz Gornjih Slavečev ter 

planinsko društvo Goričko Tromeja. 

 

 



      
    

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DOBRODELNI PROJEKT ZAPESTNICE PRIJATELJSTVA 

Cilj projekta Zapestnice prijateljstva je bilo zbrati 19.000 zapestnic, kot simbol in obljubo 

strpnosti in prijateljstva. Približno toliko otrok se namreč rodi v Sloveniji vsako leto. Naj se 

rodijo v strpen in prijateljski svet. Zbrane zapestnice smo predali ob koncu projekta OŠ Beltinci, 

ki jih je nato predala zavodu Rajhenburške zanke. 

 

        
 

 

 


